
 

 

DVA TÝŽDNE PRACOVNEJ STÁŽE III.A TRIEDY V DUBLINE 

 

Môžeme konštatovať, že polovica pobytu je už za nami. Za tento čas sa študenti lepšie zoznámili s 

pracovným prostredím a svojimi povinnosťami a zvykli si na každodenný režim. 

Študenti pracujú v rôznych firmách s nasledovnou pracovnou náplňou: 

 Allied Apliance Repair – servis a montáž elektrických zariadení v domácnostiach (chladničky, 

mikrovlné rúry, práčky) 

 Irish Deaf Society - kontrola funkčnosti, servis a inštalácia elektrických spotrebičov 

 Unipupil – tvorba webstránok a vyhľadávanie informácií o svetových univerzitách 

a možnostiach štúdia 

 Oxfam Ireland – kontrola a oprava spotrebičov, určenie ich ceny a  následné balenie na predaj 

 Airside Motorworx – inštalácia vedení, servis a výmena ložísk, snímačov, riadiacich jednotiek 

zariadení 

 The Castle Hotel –  elektroinštalácia vedení, montáž zásuviek, spotrebičov, vypínačov, 

vyhotovenie novej internetovej a telekomunikačnej siete a montáž kamerového systému v časti 

hotela 

 Belvedere Hotel – kontrola požiarneho systému, montáž svietidiel, zásuviek, elektrických 

spotrebičov a vyhotovenie inštalácie 

V prílohe zasielame fotografie z jednotlivých pracovísk. 

V uvedených firmách študenti pracujú vo dvojiciach aj v trojiciach, dvaja pracujú sami. Ich pracovná 

doba trvá 7 hodín. 

Dvom študentom bola umožnená výmena pracoviska z dôvodu veľkej vzdialenosti medzi firmou 

a ubytovaním. 

Študenti sú spokojní s prácou vo firmách aj s podmienkami ubytovania v hostiteľských rodinách, 

v ktorých majú poskytnuté raňajky a večeru. Vytvorili si s nimi priateľský vzťah a pravidelne komunikujú 

v anglickom jazyku. 

Druhý víkend sme si znovu spestrili výletmi do okolia. Navštívili sme hrad Malahide Castle a jeho 

exotické záhrady. Očarila nás najmä obhliadka pobrežia zakončená návštevou a prechádzkou po 

prístavnom mestečku Howth (foto v prílohe). 

 

 

Ing. Mária Sláviková, PhDr. Darina Trojáková 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 


